
                            Општинско такмичење у знању страних језика   Школска 2025/2026. год. 

Поштоване колегинице и колеге, 
 
Обраћам вам се у име Друштва за стране језике и књижевности Србије у својству главне 
координаторке за спровођење такмичења у знању страних језика. Желела бих да са вама 
поделим најважније информације у вези са предстојећим  такмичењем у знању страних језика 
чији сте домаћини. 
 
Општинско такмичење ће се одржати у суботу 7. 2. 2026. године у 14.00 часова за немачки, 
француски, руски, италијански и шпански језик, док ће за енглески језик бити у недељу 8. 2. 
2026. у 13.00 часова. Израда теста траје 60 минута. 
 
Све битне информације у вези са такмичењем се налазе на сајту ДСЈКС у делу Такмичења и 
смотре/Основна школа и даље у одговарајућим подстранама.  

 
https://www.dsjksrbija.rs/takmicenja-i-smotre/osnovna-skola/opstinsko-takmicenje-osnovna-
skola/ 
 
Најважније је да се сви учесници упознају са Пропозицијама такмичења, почев од стр. 5 и са 
поглављем 3.1.2. Општинско такмичење. 
 
Најпре бих вас замолила следеће: 

1. Проверите број пријављених ученика за такмичење и јавите уколико имате 
проблема са капацитетом школе да прими тај број ученика. 

2. Напишите за које језике и категорије организујете такмичење у вашој школи како 
бих знала које тестове да вам пошаљем. 

3. Напишите на који сигуран мејл могу да пошаљем тестове за такмичење. 

Одговоре на ова три питања пошаљите на danijela.ljubojevic@gmail.com. 
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Тестове ћемо послати у петак 6. 2. 2026. ујутру у 10 часова како бисте могли да их на време 
одштампате, расподелите у коверте и залепите да би се очувала тајност задатака до самог 
почетка.  
 
Скрећем вам пажњу на то да ове године имамо пуно категорија и да нећемо прихватати 
грешке које се тичу (случајно) погрешно подељених тестова (нпр. ученицима је подељен 
тест за енглески у категорији Б, а они треба да раде енглески као први страни језик, тј. 
Категорија А и сл.). Дакле, навешћу вам пример које све категорије тестова постоје за енглески 
језик, а то важи и за остале језике: 
 

 
За сваку од категорија је предвиђен другачији тест. Ово вам сада напомињемо како бисте се 
припремили за поделу и ковертирање тестова оног тренутка кад стигну на ваш мејл. Приликом 
израде задатака ученици пишу само шифру (наш предлог је за сваку учионицу име града из 
земље у којој се говори одређени страни језик и број клупе, али имате слободу да и сами 
осмислите поступак шифрирања), а никако не смеју да напишу своје име и презиме. 
 
Молимо вас да подсетите све наставнике и ученике који учествују на такмичењу да понесу 
ђачке књижице као и потписану изјаву о обради и коришћењу података (овде). 
 

https://www.dsjksrbija.rs/takmicenja-i-smotre/osnovna-skola/ostala-dokumenta/


                            Општинско такмичење у знању страних језика   Школска 2025/2026. год. 

Након одржаног такмичења не заборавите да попуните Електронски образац за пријаву 
ученика (то је за нас записник) која се преузима са нашег (у прилогу или преузети са нашег 
сајта ОВДЕ) и никакав други документ није потребно слати. Попуните Ексел табелу пратећи 
дато упутство које је њен саставни део и окачите је преко линка који се налази на сајту 
Друштва. Одштампане, потписане, печатиране и скениране исте ове Ексел табеле треба 
послати на мејл школи домаћину која организује окружно такмичење. Записнике НЕ ТРЕБА 
слати школској управи нити нама на мејл Друштва. Важно је да се Записници доставе у року 
од ТРИ дана како би се могао припремити наредни ниво такмичења. Још једном вам скрећемо 
пажњу да се Записници НЕ ШАЉУ МЕЈЛОМ, већ искључиво преко линкова који се налазе на 
сајту Друштва. 
 
Коначна ранг листа се мора објавити у дану такмичења, што значи да све комисије за 
прегледање и жалбе морају бити готове истог дана. Ово је нарочито важно код такмичења у 
знању других страних језика где нема комисије у школи. Молимо све директоре да се у том 
случају што пре скенирају сви тестови и пошаљу одговарајућем координатору. Списак 
координатора са мејловима се налази ОВДЕ. 
 
Дипломе за освојено прво, друго и треће место на општинском такмичењу потписује директор 
школе у којој је такмичење одржано и додељују се ученицима у школи која је домаћин 
такмичења. Образац дипломе можете преузети са сајта Друштва ОВДЕ.  
 
Званична имејл адреса за сва додатна питања и недоумице око саме организације је 
danijela.ljubojevic@gmail.com. Мој број телефона је 063 276006. Уколико имате питање у вези 
са конкретно неким језиком, потребно је писати одговарајућем координатору. Списак мејлова 
координатора је ОВДЕ. 
  
Радујем се нашој будућој и успешној сарадњи. Срећан рад! 
 
--  
Срдачан поздрав, 
Др Данијела Љубојевић  
Главна координаторка такмичења у знању страних језика 
Друштво за стране језике и књижевности Србије 
Контакт 063 276006 
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